
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referat fra møte i Tinn sokneråd 2/2025 
 

Dato: Torsdag 6.mars kl 17:00  

Sted: Atrå landbrukskontor 

Tilstede: Hanna Margit Mårdalen, Vilde Flatland, Emy Benjamins, Jan Birger Oland,  

Kjersti F. Volland, Torbjørn Vågsland og Silje Sjøtveit 

Ikke tilstede: Kari Anne Valsø, Bjarne Eintveit, Grete Kari Ulla og Harald Sauro 

 

Åpning v/Emy Benjamins 

Godkjenning av innkalling og referat 

06/2025 Økonomi 

190 000 kr på driftskonto 

Viktig å skrive hva utgiftene gjelder på fakturaen slik at vi får satt på rett prosjektnummer 

Begrenset mulighet i vipps. 

Nye og oppdaterte annonser i Kyrkjebod kommer i neste nummer. 

07/2025 Informasjon fra sist fellesrådsmøte 

En av tre kirkeklokker i Atrå er ødelagt, men vil bli reparert. 

Det ser ut til at regnskapet i TKF vil gå i balanse i 2024 pga flere vakante stillinger. Dette 

på tross av uforutsette økte pensjonsutgifter. 

Arbeidet med ny minnelund på Rjukan er godt i gang. Utvidelsen på Mæl er lagt på is 

ettersom det per nå er nok gravplasser. 

Vedtak: 

Tinn sokneråd etterlyser at planlagt minnelund i Hovin og Atrå blir satt inn på 

vedlikeholdsplanen til TKF 

 

Tinn sokneråd 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

08/2025 Årsmøte i Tinn sokn 7.mai kl 18:30  

Det planlegges årsmøte i forbindelse med kveldsbønn i Atrå kyrkje kl 18:00 

Emy legger ut agenda for årsmøte på nettsiden til kirken i Tinn, og der står det at de som 

ønsker sakspapirene tilsendt, kan maile soknerådet@kirken.tinn.no 

Silje lager et utkast til årsmelding for Tinn sokn inkludert antall gudstjenester i soknet. 

Dette blir sendt ut på mail slik at medlemmer i soknerådet kan komme med innspill før 

7.mai. 

Vedtak: 

Årsmøte blir ikke gjennomført i mars, men 7.mai, i hovedsak fordi Aider ikke får ferdigstilt 

regnskapet før den tid. 

09/2025 Konfirmantfesten 27.april 

Emy Benjamins tar ansvar for å oppdatere og sende ut invitasjonen. Det er kun plass til 

fire personer i tillegg til konfirmanten på festen. Emy dobbeltsjekker at Atrå samfunnshus 

er bestilt. 

Kari Anne Valsø har vært i kontakt med Jørgen Sando på Rjukan for å få to representanter 

inn i planleggingskomiteen. I tillegg er det ønskelig med fire frivillige (i tillegg til de 4 i 

komiteen) til selve serveringen. Til sammen fire fra bygdene, og fire fra Rjukan. 

 

Fra Tinn sokn: Torbjørn Vågsland og Grete Kari Ulla (sagt ja) 

Vilde Flatland blir med og serverer på selve konfirmantfesten. Ønskelig med en frivillig til? 

Oppmøte kl 16/16:30 for å gjøre klart festlokalet på søndag 27.april. 

10/2025 Utegudstjenester sommeren 25  

Hovin kyrkje -  utenfor kirkestua 

Austbygde kyrkje – Låven på Sandviken og Sandsetdalen (Emy kontakter eier av hytta) 

Mæl kyrkje – utenfor kirken 

Atrå kyrkje – Sandven (må kontakte Tinn kommune i forkant med tanke på toaletter) 

 

 

Markedsføring: 

- Visit Rjukan sin kalender 

about:blank


 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Plakater på Sandviken Camping 

 

11/2025 Årshjul 

Småbarnsamling 18.mars 

- Silje Sjøtveit baker en kake 

 

Fasteaksjonen 8.april 

- Grete Vestby deler opp roder og bestemmer hvem som går hvor 

- Grete Kari Ulla har sagt ja til å dele ut bøssene på bussplassen i Atrå kl 14:40 

8.april 

- Jan Birger og Hanna Margit tar i mot konfirmantene på Sandviken kl 18:00 

Skjærtorsdag 17.april 

- Vilde Flatland spør om Torunn og Halvor Øvsterud vil lage kveldsmat etter gudstjenesten 

- Martin Benjamins kan bistå på kjøkkenet 

Konfirmantfesten 27.april  

 

Kirkefesten i Rjukan kirke 5.mai 

- Hanna Margit, Kjersti og Silje baker kaker 

- Silje hører med Ingrid Wiens og to fra Rjukan menighet  (via Jørgen Sando) om 

kaker  

- Silje hører med Morten Arnesen om han kan spille gitar og synge en låt ved start og 

en ved slutten 

Pinsegudstjeneste 8.juni 

- ikke konfirmasjonsgudstjeneste i Mæl 

- vanlig pinsegudstjeneste 

- Emy inviterer andre kirkesamfunn på Rjukan til økumenisk fellesgudstjeneste 

 

Pilegrimsvandring 30.august 

Diakoniutvalget holder i dette. 

 

Jubileumsgudstjeneste i Hovin 31.august 

- Emy Benjamins spør Harald Sauro og Sindre (kirketjener i Hovin) og Silje spør Knut Arne 

Snøås 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gullkonfirmantfest 26.okt 

- Silje Sjøtveit, Grete Vestby og Kjersti F. Volland blir med i komiteen. Silje innkaller til 

planleggingsmøte. 

- Hanna Margit blir med på selve dagen, og kan også inviteres til komitemøte. 

- Atrå samfunnshus er booket, og vi må huske glutenfri kake, samt kjøttfri suppe til 

presten. 

- Det må bestilles lapskaus og marsipankake til festen 

- Silje sjekker ut om Astrid kan finne frem adresser til gullkonfirmantene, så kan kanskje 

Grete Kari Ulla gå gjennom listene. 

- Vi sender ut invitasjon både på mail og SMS. 

 

Eventuelt 

Forespørsel om engelsktalene guide i Atrå kyrkje lørdag 7.juni (pinseaften) for å ta imot en 

gruppe på 40 amerikanere. 

Olav Andreas er forespurt, og kan kan kanskje gjøre det om noen vil oversette. Silje hører 

med NIA, Annette Fagerberg og/eller Bjørg Rist om de vil oversette til Engelsk. 

Det finnes også jubileumsbøker om Atrå kyrkje i sakristiet. 

 

Forslag om å si at det er ønskelig med et honorar på kr 5000,- for dette. 

 

Neste møte torsdag 15.mai kl 18:00 i Austbygde kyrkje 

 

Ref. Silje Sjøtveit 


